

20 мая 1965

# ЗДРАВСТВУЙТЕ, ХАБАРОВЧАНЕ!

Вчера в Иркутске начал свои гастроли Хабаровский краевой театр драмы.

— Наш коллектив начинает работу в Иркутске с хорошим весенним настроением, — сказал директор театра Г. А. Сащенко.

Хабаровчане показали вчера сразу два спектакля — «Король Лир» В. Шекспира на сцене драмтеатра и «Машеньку» А. Афиногенова — на сцене театра музкомедии. Оба спектакля поставил главный режиссер театра засл. арт. Армянской ССР Я. С. Цициновский, оформили — засл. художник РСФСР К. Ф. Кулешов и главный художник театра Б. И. Степин. В этот день иркутский зритель встретился с заслуженными артистами РСФСР А. Егоровым, М. Храбровым, Н. Медведевой, М. Еарашновой, ведущими артистами В. Шавриным, Е. Паевской, В. Гавриловым, Р. Каненко, Б. Ильясовым, М. Седневым и другими. В спектаклях был занят весь творческий состав театра.

Обе премьеры были тепло и сердечно приняты иркутянами.

БОЛЬШОЙ ИРКУТСКИЙ ПРЕДПРИЯТИЙ